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各位
お疲れ様です。
人事部○○チームです。
この度、○○社の安定的、持続的な成長に向けて、より良い組織づくり、人材育成を行うための仕組みづくりとして、crexta（クレクタ）を導入いたしましたのでご案内いたします。	Comment by 作成者: 貴社の導入目的に合わせて修正してください。
<例>
・例1：エンゲージメントの高い組織づくりをための仕組みとしてcrexta（クレクタ）を導入いたします。
・例2：一人ひとりに合わせた学習を提供することを目的に、仕組みづくりの一環でcrexta（クレクタ）を導入いたします。
crextaには社員情報（氏名、社員番号や所属組織）に加えて、個々人の資質や組織の健康状態を測る診断機能や、ビジネスパーソンに必要な基礎が学習できるe-ラーニングが搭載されています。
ご自身の強みや弱みを把握していただくことや、ご自身のキャリアアップのための学習でご活用ください。
なお、crextaでは、一般社員や管理職などの役割や、本人か他者かによって情報の閲覧・編集権限を制御しておりますので、ご安心ください。表示される情報が個人ごとに異なりますので、情報の取扱いにはご注意ください。
後日、システムより招待メールが届きます。以下の手順に沿って登録をお願いします。
＜登録手順＞
①〇月〇日〇時ごろに「crexta」への招待メール(件名：【crexta】タレントマネジメントシステム「crexta」へのご招待)が届くので、記載のURLにアクセスする
② ログインIDと仮パスワードを入力し、任意のパスワードを登録する
③ ログイン後、画面左上の「マイページ」をクリックする
④ 情報が正しく入力されているかどうか確認する
※ 情報に誤りがありましたら、人事部○○チームにご連絡ください。
以上で登録は完了です。
また、今後はcrexta上でサーベイ（診断）のご案内等を行いますのでご確認のほどよろしくお願いいたします。

